T'eomeTpusa, 8 ”B”, rpynna 2, 22 Hoabpsa, 3ajaHue Ha YPOK.

1) Oxuo ocroBanue Tpamenuu pasHo 15, a npyroe 43. Béabimas 9acTh CpEIHEN JUHAU 3TOU TPAICIUN 3AKIIOICHA MEK 1Y
€€ MUaroHAIAMU WA MEHbIIAA?

2) Yepuaust AM u BN tpeyroasuuka ABC nepecekatorcs B Touke (). Ussectno, uto AN : NC =3:2u AQ : QM =
5:2. Hokaxwure, aro M N||AB.

3) CropoHBL TPEeyroAbHUKA DABHEL a, b, ¢. B xakom orHowenuu Guccekrpuca l. geaur meguany m,”?

4) Ha npamon ! nocaegosateabuo ormedensl Touku A, B, C, D, npuaém AB = 3, BC =4, CD = 5. B oxay noaymwioc-
KOCTb OTHOCUTENBHO | IPOBENEHE Jdy 4 a, b, ¢, d ¢ HadalaMu B OMHOMMEHHBIX TOYKax, npudéM allb u ¢||d. Hycts aNe = K,
anNd=L,bNc=N,bNd= M. Ilycts namee LN NIl = P. Hangute AP.

5) (IIpogomxenue.) Iycres ewé MK NI = Q. Hangure AQ.

6) B rpeyroasuuxe ABC ZC = 90°, /B = 40°. Ha karere BC B3sret Touku L u K rak, uro ZLAC = ZKAB = 10°.

CL

Hangnre 5.

Teomerpusn, 8 ”B”, rpynna 2, 22 Hoabpsa, JoMallHee 33 aHUeE.

1) Oguo ocuoBanue rpaneuuu pasuo 15, a apyroe 43. Orpesok ¢ xoHuaMu Ha GOKOBBIX CTOPOHAX U [APALIEIBLHBIN
OCHOBaHWsAM, paBeH 22. B KakOM OTHOIIEHUU OH JEJUT AUATOHAIL TPAIEIIUN !

2) Ha mpopgonxenun cropoubl AC Tpeyroasuuka ABC Brmibpana Touka D, a ma cropone AB — rmouka E. WssectHo,
ato AC : DC =3:1u AE: EB = 4: 3. B xakom otaomenun cropora BC aemut orpesoxk DE?

3) B Tpamenuu ¢ ocHOBaHUAME @ U b IPOBEIU OTPE3OK C KOHLIAMEU HA OOKOBLIX CTOPOHAX M NMAPALIEIbHBIM OCHOBAHUIAM.
[Juaronanu Tpanenuu pasienwiv STOT OTPE30K HA TPU paBHbIe YacTu. HauauTe miuHy OTpe3ka.

4) Ha cropoue AC rtpeyromsuuka ABC pasra touka N rtak, uro AN : NC =1 : 5. Oxasanoce, 4o orpesok BN
neprengukyaapen meguane AAM Tpeyroasuuka ABC. Bo ckompko pas megmama BT Tpeyrombuuka ABC pavuzee ero
cropount AB?



